
 
 

 
Referat 

 

Navn på organet som har hatt møte: Øyrådet (ØR) 

 

Møte nr. 1/2020 

Møtedato:  30.01.2020 Deltakere: Elin Wahl, skype, Anton Ulrik Ervik, Kristin 

Strømskag, Knut Arne Strømøy, Lilly Gården, Trine Støen, 

Merethe Madsvåg, Håvard Holte Os, Torfinn Hansen, Dag Inge 

Mathissen 

 

Tid: 17 - 19:00 

 

Forfall: Vibeke Nordtiller, Tom Kjærås, Edvin Paulsen 

Sted: Kommunehuset  

Møteleder: Håvard Holte Os 

  

Referent: Nils Karlsen 

 

 

 

 

Sak 

nr 

Saksopplysninger – jf saksliste. Orientering/Drøfting/Beslutning Type Ansvarlig 

1/20 Godkjenning av innkalling og referat fra møte 28.11.2019 

 

Innkalling og referat ble godkjent 

 

 HHO 

2/20 Froan-konseptet  

Heidi Glørstad Nielsen er ny prosjektleder knyttet til Froan-

konseptet. Heidi orienterte om ståa og tankene for veien videre.  

Presentasjonen som vedlegg til protokollen. 

 

 HHO 

3/20 Hvite biler  

Kommuneoverlege Ingrid Kristiansen orienterte om status for 

saken og hvite biler. 

Utfordringer med hengerfester - Caravelle 

Etter avtale (Helge Foss Hansen) skulle bilene leveres ferdig 

foliert og utrustet. Kombinasjonsbruk -  brannutstyr. Har sett på 

alternative biler. De biler som er tilgjengelige er ikke god nok 

stand. Når kan vi forvente egnede biler? Svar i 2021! Hva gjør vi? 

Vente på ei god bil eller ta ei sliten bil? 

HHO: Kan vi utfordre Johan Pettersen – kan han se på bilene? Ta 

en telefon? (Jon Ola) 

John-Arne Moen: sjekk med forsvaret. De kan ha egnede biler m/ 

hengerfeste. 

  



 
 

Teknisk, garasjer – grunnarbeid Frøya Anleggsservice, ferdig 

tomt medio feb. Starter da med bygg. Klar 1. april 2020. 

Johan/ Helge – hjertestarter – St Olav – samme type. De skal 

plasseres i bilene takket være velvilje fra Pasientreiser. Opplæring 

på biler og førstehjelp 

HHO: avklaring avtaler med grendalagene 

Grendalaget Sørburøy kjøper to hjertestartere – en plasseres i 

skolen og en i butikken. 

4/20 Øyrekka folkehøgskole  

John-Arne Moen orienterte om status for arbeidet med etablering 

av Øyrekka folkehøgskole.  

 

Linda Hofstad Helleland er engasjert i saken, og har løftet den 

politisk. Linda og John-Arne Moen har hatt møte med politisk 

ledelse i departementet. Jan Tore Sanner, som kunnskapsminister, 

er informert og er positiv til ØFH. Nå har vi ny minister å forholde 

oss til – Trine Skjei Grande. Linda har blitt distriktminister. Det 

er positivt for saken. Linda har snakket med Trine, bestemt seg 

for at dette skal bli gjennomført. Det planlegges derfor møte med 

Kristin (ordfører), John-Arne Moen, Trine og Linda så snart som 

mulig. Jobber for godkjenning i år! De arbeider allerede med 

statsbudsjettet for 2021, så det haster. Har godt håp om 

godkjenning i år. Med oppstartsbevilgning kan vi ansette en 

person/ rektor.  Mange prosesser må da igangsettes. 

Kristin: flere veier inn - bruk kontaktnettet, stiller i Oslo når som 

helst. Den nye fiskeriministeren skal også kontaktes. Han var 

tidligere ordfører i Lenvik kommune. Har vært på Frøya ifm 

SalMar sin etablering i nord., Svein Erik ?, Fiskeriministeren er 

viktig da konseptet ØFH er som det er.  

 

  

5/20 Veien Sula/Mausund  

 

I KST 30.01.20 vedtok KST å finansiere 100.000 for å få tilgang 

til utredningsarbeidet fra Norconsult. Kommunen ønsker å se 

realismen i prosjektet. Alternative transportløsninger til øyrekka. 

Kan være interessant om det blir ØFH.  

Kristin: SuMaBo legges ned i morgen. FK får fri tilgang til 

rapporten og kan bruke den. Atlanterhavstangenten – pågått i lang 

tid, alle utredninger fra tidenes morgen er samlet i ei mappe.  

HHO: Hva gjør kommunen nå da?– er FK positiv til veien? Hvem 

skal man forholde seg til i kommunen? Hvem kan informere 

Øyrådet i saken? Kristin undersøker hvem som har ansvaret i 

kommunen. 

 

  

6/20 Årsmøte  
 

Viktig at grendalagene har hatt sine årsmøter mtp representasjon 

i Øyrådet.  

Dato for årsmøte: 30. april! 

Håvard og Nils – sjekker hvem som er på valg. 

 

  



 
 

7/20 Eventuelt 

Neste møte: møte innen årsmøtet? Vi ser det an – alternativ 26. 

mars. Avhenger av om vi har saker. 

 

Kristin: Trafikkrådet rolle/ mandat – Øyrådet som Trafikkråd? 

HHO – viktig at det ryddes i rutinene rundt ruteendring,  

Fikk i går endringer i ferjeruta, noe som ikke er sendt til 

kommunen. Håvard videresender mail til Nils og Kristin. 

Kristin: Krav sendt til Fylkeskommunen rundt kostnader Dyrøya 

fergeleie. Etter purring er vi lovet snarlig svar på brevet. Påske 

snart. Må vi ha parkeringsvakter? Skal kommunen fortsatt dekke 

kostnader? brevet legges ved referatet.  

 

  

 

 


